

## Úspěšná komedie *Drazí rodiče* vychází v audio zpracování

Inscenace Divadla Verze si lidé oblíbili nejen na jevišti, ale i v audio formátu. Právě v něm si nyní mohou vychutnat další titul spojující vážná témata a humor. Konverzační komedie *Drazí rodiče* řeší mezilidské vztahy, tentokrát v rámci jedné rodiny. Posluchače čeká řada překvapivých situací, místy pořádně černý humor a také hvězdné obsazení v čele s Davidem Prachařem a Alenou Štréblovou.



Zdá se, že Pierre, Jules a Louise jsou příkladní sourozenci, kteří se mají navzájem rádi. Když je rodiče požádají o neodkladnou návštěvu, začnou se potomci obávat nejhoršího. Chmurné představy se naštěstí nenaplní. Zpráva, kterou jim rodiče sdělí, však přesto otřese dosud pevnými rodinnými základy. Děj se točí kolem peněz, chamtivosti, temné stránky, která dřímá v každém z nás, ale i kolem lásky a úlohy rodiny.

Úspěšná komedie autorského dua Armelle a Emmanuel Patronovi byla v roce 2022 nominována na prestižní ocenění Molière v kategorii Nejlepší francouzská komedie. Na jevišti Divadla Verze byla uvedena v říjnu 2024, a to v nastudování Thomase Zielinskiho, který se ujal rovněž režie audio zpracování. Do něj míří *Drazí rodiče* ve stejném obsazení, v jakém se inscenace hraje na tuzemských divadelních prknech. Role rodičů se zhostili David Prachař s Alenou Štréblovou. Sourozence hrají Tereza Rumlouvá, Matouš Ruml a Ondřej Rychlý.

### Doma jako v divadle

Titul vychází v superprodukčním zpracování, o které se tradičně postarala Audioteka. Na natáčení se sešli všichni herci najednou. Přímo ze studia pochází řada zvukových kulis, které dotváří atmosféru díla. Jde například o zalepování hlavních představitelů skutečnou lepicí páskou, padne i pár facek. Další efekty jako zpěv ptáků, příjezdy a odjezdy auta, kroky nebo otevírání dveří přibýly v rámci postprodukce. Samozřejmostí je tematická hudba.

Stejně jako divadelní představení zabere i poslech hry *Drazí rodiče* 73 minut.

Novinka je již nyní k zakoupení na [www.audioteka.cz](http://www.audioteka.cz). Poslechnout si ji můžete přímo na webu a v aplikaci Audioteka. Je rovněž součástí katalogu Audioteka Klubu, tedy streamovací platformy, která v rámci měsíčního předplatného 199 Kč nabízí neomezený poslech více než 2 000 titulů.



## **Tvůrčí tým audio zpracování inscenace *Drazí rodiče***

**Autoři:** Emmanuel Patron, Armelle Patron

**Překlad:** Alexander Jerie

**Režie:** Thomas Zielinski

**Dramaturgie divadelní inscenace:** Johana Součková

**Úprava audio inscenace:** Tereza Nováková

**Záznam a střih mluveného slova:** David Šindelář

**Zvukový design a postprodukce:** Bojan Bojič

**Produkce:** Helena Starcová

**Šéfproducent:** Michal Sieczkowski

Natočeno pro Audioteku ve studiu BeLoud v roce 2025.

### **O Audiotece**

Audioteka je jednou z největších platforem s audioknihami v České republice. Na tuzemském trhu oslavila v říjnu 2024 třináct let existence. Vedle české klasiky, detektivek, sci-fi, fantasy a cestopisů přináší posluchačům také faktografická díla, biografie i tituly zaměřené na seberozvoj a zdravý životní styl. Poslech na míru umožňuje aplikace Audioteka s řadou vylepšených funkcí, díky nimž si posluchači audioknihy vychutnají i bez připojení k internetu. Více o novinkách, službách i titulech najdete na [www.audioteka.cz](http://www.audioteka.cz).

**Kontakt pro média:** Evženie Belanová, e-mail: [mediacz@audioteka.com](mailto:mediacz@audioteka.com), tel: 777 202 392